
 
 
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je B. Novák. 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

TLESKÁNÍ - ŘEŠENÍ 
 
Čísla dělitelná třemi (beze zbytku) jsou násobky čísla 3: 
od 1 do 30 .................. 10 násobků čísla 3, 
od 30 do 60 .................10 násobků čísla 3, 
od 60 do 90 .................10 násobků čísla 3, 
93, 96, 99 ..................... 3 násobky čísla 3. 
Pro tuto podmínku tleskneš 33 krát. 
 
Čísla od 1 do 100, která mají na místě jednotek číslici 3: 
3, 13, 23, 33, 43, 53, 63, 73, 83, 93.   
Z toho pro čísla 13, 23, 43, 53, 73 a 83 neplatí, že jsou násobky tří, nebyla tedy již počítána.  
Pro tuto podmínku tleskneš 6 krát. 

 
33 6 39+ =  
 
Celkem tleskneš tedy 39 krát 

 
  

 


